



善一堂安逸幼稚園

活動回顧 | 香港特別行政區成立27周年升旗禮

2024年7月1日是香港回歸祖國27周年一個大喜日子，祖國和香港所有政府部門、學校、各社區和地區團體均舉行盛大而隆重的升旗禮和舉辦不同性質的大型慶祝活動，讓全港市民可以開開心心共同參與和慶祝。

本園很榮幸獲得「順利區各界慶典委員會邀請」，於1/7由學校派出6位具有豐富升旗禮經驗的優秀升旗隊老師擔任旗手，在順利邨小舞臺舉行之「慶祝香港回歸祖國27周年升旗禮」上負責擔任升國旗和區旗重責，本園同時安排學校的小蜜蜂隊、香港幼兒升旗隊、香港幼兒交通安全隊和學生代表穿著整齊制服和校服，與校長、老師和家長們早上7:45到達會場集合，大家充滿朝氣，精神煥發地出席，8:00正式舉行升旗禮儀式。

當會場奏起國歌時，本園師生們即以誠敬尊重之心一同肅立，自信地以嘹亮的歌聲唱出中華人民共和國國歌及向國旗行注目禮。升旗儀式在莊嚴和一片喜慶的氣氛下完成。

大會主席黃慧珍女士、主禮嘉賓符碧珍區議員、曾榮輝區議員及各位嘉賓在升旗後致辭時高度讚揚本園麥鳳璋校長多年來帶領教師和學生積極參與愛國教育活動，為祖國、為社會培育優秀人才，以備國家不斷發展的需要作出貢獻。也讚揚本園的家長積極參與社區活動，為子女作好榜樣。

「愛國情懷」是每一個中國人發自內心的情感，是自然產生喜悅和自我對國民身份認同而感到自豪的一份精神力量。老師和家長首要有愛國情懷，然後將愛國家、愛社會、愛家人、睦鄰舍和愛自己的種子，透過言傳身教和多元化教育活動，慢慢地植根於孩子的心田，然後悉心地灌溉栽培。粒粒實秀的種子在良好的環境下自然能健康地發芽生長，努力向下紮根，穩步向上伸展，最後開出美麗的花朵綻放芬芳，更成為參天大樹、結出飽滿的果子。

幼稚教育、愛國教是紮根教育，對幼兒成長非常重要。











